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1. Wische an der Leine verliert pro Stunde zirka 43% der vorhandenen Feuchtigkeit? Wie
lautet die Differentialgleichung, welche das Trocknen der Wische beschreibt? Wie lange
dauert es, bis die Wésche nur noch ein Tausendstel seiner urspriinglichen Feuchtigkeit
hat.

2. Wie lautet die allgemeine Losung folgender Differentialgleichungen?
(a) ¥ =ytanz — 2sinz fir —§ <z < 7,
(b) ¥ =—y+xe " +1,
(¢) v =y + ze® cosx.
3. Losen Sie folgende Anfangswertprobleme:
(a) ¥ = +2—-1,9(2) =0,
(b) A +=)y' +2y =2z, y(0) =1,
(c) 23y = —2%y + cosz, y(m) = 0.
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